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-UYtpaitypp = (337106 % 0.01) + (2 X 106 x 0.011) + (1 x 106 x 0.015)

R M 3 1 x 10° x 0.015
="bailypp = (37106 x 0.01) + (2 x 106 x 0.011) + (1 X 106 x 0.015)

=0.224

O}MLSA&L)J‘)JOMMWLSLQM &M‘Qo}fsnd‘bmd‘s)jbw

el 00l hiloy (dee 5,08 o1 il bd 7 4 Jee 5508 polis gl asie sele gl G11 555 axly 28y ,0 0 517 s
Sasled anule |y (P_Spp ppg.h) sslo (AL

Sl 5 e e | [MWA] s - Codl | ceniy
[minute]
50 20 Codgdzme o, \
R_Gaspgirypp = 0.6 P —‘iz)%aspp,ppg
R_GOilpgypp = 04| =~ , 40 alale Jlos oyas | Y
P_S_GOilyy g
=90

il (il oo Cudgase 0,8 Caglsl sllo aS slosl (sl



1oV & J0Bs

P_S_Stateyy ypgn1 = 50 MWh
o (Gl )l pe slens 4 az g8 bl o ailale Joe 508 o glgl glls a5 (glejL sl
P_S_Stateyy, ypgnz = (0.6 X 100) + (0.4 X 90) = 96 MWh
oyl celus IS el Jl>

(50 X 20) + (96 x 40)
P_Sppppgh = 60

= 65.67 MWh

a_GaSpp ppg a_GOilyy ppg a_Mypppg
e Ol 4 s
[o,5 s ]
—0.830 —0.779 —0.680
20 b_Gasyp ppg b_GOilyy ppg b_Myp,ppg
138.300 135 129




- ] .&\QA

58 S g gl
P_Spoppgn = (—0.830 X 20) + 138.300 = 121.7 MWh
g8 CS g sl
P_Spoppgn = (—0.779 X 20) + 135 = 119.42 MWh
1gsle g sl

P_Sppppgn = (—0.680 X 20) + 129 = 115.4 MWh

R_Mpgitypp = 0.2 s R_GOilpgiy pp = 0.3 R_GaSpgiypp = 0.5 51> o3)) p slocas polie ¥ Jlin jo0 a5 90 ,0:F Jis
fauled dwbre |y ((doe 5,08 @) Los  Sls abal ) G11 0xly gl les oo (5300, Jae &5508 pgo Cuglyl oSl wogds azs 5 ki 1o
App,ppgh = (—0.830 X 0.5) + (—0.779 x 0.3) + (—0.680 x 0.2) = —0.7847
bppppgn = (138.300 X 0.5) + (135 X 0.3) + (129 x 0.2) = 135.45
= P_Sppppgn = (—0.7847 X 20) + 135.45 = 119.765 MWh

ouls ilay s a8 N Wb bd Ty d Sles &508 olis shls jasin sl Slp ST S )bo o=y Galfgﬁ.; 4o 510 Jle
famled aslows 1) (P_Spp ppg,n) sl AL ol



109 & J0B»

ol ooy e e [MWh] )5 [minute] oow Co gl Cardyg
90 35 Cudgdote o8 \
R_Gaspaiypp = 0.8 T — 22907 2
R_GOily,; =0.2 - bASppppg = Labs o v
Daily,pp P_S_GOilpp‘ppg — 135 25 aly e & y038

P_S_Statey, ppgn1 = 90 MWh

ol il e Cudgaze o5 Cuslsl sl a4 (glesl sl

)l (Sl 8] e Sletand 4 4z gl b il oo ailiale Jloe 0508 Caglsl slls oS slojl sl 2

P_S_Stateyp ppgnz = (0.8 X 150) + (0.2 x 135) = 147 MWh

_ (90 x 35) + (147 x 25)

Pspp,ppg,h = 60 =113.75 MWh

los cdle gl [ sl 55 sloosly les ool iilo s shos ©yad asine islo gy ST S By anly alfg s o 515 Jlie
L iy i & S s I s s P_Sastppppgn = 110 MW 5P _Sgaso o oman = 110 MWA L ol s oo 5 4 Sob



b Juod = 11e

5 G11) le 55 sloosly 4 las &8 (Sily clpd 4 4395 b il P_Sgastppppgn = 110 MW s P_Sgass oopgn = 0 MWh
Gt Glzs g 6l 1y GLie 58 slaasly las &j08 Sl alal) el (alBb ol ond oy, hos 08 ags cuslsl olS5T L (G12

X_Gas_FBlyy ypgn = 20 Y_Gas_FBlyy ,pn = 160

110 + 110

P_S_State_Gasppppgn1 = Min {[ 5

+ 20] , 160} =130 MWh

X_Gas_HBlyy ppgn = 10 Y_Gas_HBly, o = 80
110+ 0

P_S_State_Gasyp ppgn1 = Min{[ + 10] : 80} = 65 MWh

X_GOil_FBly, ppgn = 18 Y_GOil_FBl,y, g = 155

110 + 110

P_S_State_GOilyp ppgn1 = Min {[ >

+ 18],155} = 128 MWh

X_GOil_HBlyy ypgn =9 Y_GOil_HBlyy ,pg 1 = 80

:Jslgmjdb)o)‘lf&‘}ng‘ﬁ

1Ssl plas 2l 5o Jgil w9 sl

1S ol ot Sl 5o gyl S g 1



W = J0s

110+0

P_S_State_GOilyy ppgn1 = Min{[ + 9] , 80} = 64 MWh

X_M_FBlyy g = 17 Y_M_FBly, ooy = 150

{[110+ 110

P_S_State_Mpy g n1 = Min + 17] : 150} =127 MWh

5551.» o cJ> I (.’J”Lo S g 6‘).3
X_M_HBly, ypgn =8 Y_-M_HBLyy, 0 = 75
110+ 0

P_S_State_Mpy ppgn1 = Min{[ + 8] : 75} = 63 MWh

= (—0.680 x 20) + 129 = 115.4 MWh

R_Mpaitypp = 0.2 5 R_GOilpaiypp = 0.3 R_GaSpaiypp = 0.5 ), jl por cams polie d®) s 15 45 5,90 5o Y e
o bl s 5o 1y GBlie 58 glansly e ojud (Sials alal)) ST axly (6l oo 0d (23l hae ©508 g0 Caglyl olSST 090 28,5 ks o
Casled apuloee by ala3 5 Sl
(S ales cl> ol
P Sppppgn = (0.5 130) + (0.3 x 128) + (0.2 x 127) = 1288 MWh



oD (J10d =P

1S oy o > 6l
P_Sppppgn = (0.5%X65) + (0.3 X 64)+ (0.2 X 63) =643 MWh
Sobples Consg by wow 5 Time_FBly, ppgn = 35 minute  Sob plod Consg lo) o ¥ Jlo 0 a5 Sjse ;0 A Jis
famled aslowe 1) (P_Spp ppg.n) sl AlBL oles ool (3le 5 os &j08 oo a8 5 Jlas (o Time_HBly), ppgn = 25 minute

ol cels JS el

PS _ (1288 X35)+ (643X25) _ 1 995 Mwh
—~pp,ppgh = 60 - .

Olyee P_Dec_Grspp ppgn = 100 MWh allob oo 51l adgs <ol gljls jasein gele gl G11 655 oy 2Bg,0 0 51:4 Jlw

oSS 2,8 b sl E_TGUpp ppgn = 83 MWh oo 0dgs a5 (55,3 Gljee 5 P_CAPpp ppgn = 80 MWA S o @llBb oo olel adgs oolils

b8 olSST waisb p_IChp ppg = 2% (315 G pas duoyo aSST (5,8 Lol LFT UL oS gl aado )0 350 UL oS lyls aads Yo jo
Ayl S8 Type2 slaas aiws ;o LF1 oLL oS g Typel slaaS aiws ;0 50 oLL oS aS 00,5 az g5 wub locl

150 L oS ol
P_Act_Statey, ppgn1 = 100 X (1 — 0.02) = 98 MWh



NW & JGs

(LF1 UL oS ol
P_Act_State,pppgna = 80 X (1 —0.02) = 78.4 MWh

(98 x 20) + (78.4 x 40)
P_Act_Totalyp ppgn = 60

P_Actpp ppgn = max(84.98,83) = 84.98 MWh

= 84.93 MWh

P_Actgasippppgn = Jsl &35 w=ly (oo8ly adg Cobld ol (paie gele Gl ST JSew [ a2y (2950 0 ST Jlo
Jol 635 a=ly sl Type5 go5 Byl (liae 08 By axly P_LACtgas2 ppppgh = 85 MWh pg5 555 axly o28ly odes <obls 80 MIWh
Nsee DEV_GCTrypes caszppppan = 15 MW ass &35 o=y |y TypeS 55 Gl lsee DEV_GCTrypes astppppgn = 20 MWh
ped 35 a=ly slp Type7 go Glysl lyw § DEV_GCTrypergasippppgh = O MWh Jsl 35 o=ly sl Type7 go Syl
Doz Glcas polie 5 005 5o ,e,ms Seb pled Camdy yo cele S 0 aSST 58 L DEV_GCTrype7,Gas2,ppppgh = O MWh
awlbe lg5 e (b3 7ib 4 Sdly col o polie 4 az g bowogd 8,5 i 0 R_GOilpgiypp = 0.1 9 R_GaSpaiiypp = 0.9 )~
fasled dewlxe 1, ST S )Bu aly (gl ous

X_Gas_FBlyy ppgn Y_Gas_FBly, ppgn X_GOil_FBlyy ypgn Y_GOil_FBlyy npgn
22 165 20 160




b Juasd = 1K

80+85+20+15+5+5
2 2 2

P_Cal_Gas_FBly, ,qn = Min{( ) + 22,165} = Min{(82.5 + 17.5 + 5) + 22,165} = Min{127,165} = 127 MWh

80+85+20+15+5+5
2 2 2

P_Cal_GOil_FBL,, ,»,n = Min {( ) + 20,160} = Min{(82.5 + 17.5 + 5) + 20,160} = Min{125,160} = 125 MWh

60
RFBlypppgn = g5 = 1

P_Cal_eqppppgn = 1 X {(0.9 x 127) + (0.1 x 125)} = 126.8 MWh

Olyae P_Dec_Grsyp ppgn = 100 MWh (alob ool 5l pl adey ol glils ST S Jbw ozl Ve Jlie jo0 oS Jh9e 0 :)) s
aSS1 2,8 b sl E_TGUpp ppgn = 83 MWh oo 0dgs (alls (55,3 Gliee 5 P_CAPpp ppgn = 80 MWA S o @llB-b oads pdlel adss ooils
ST gl ad, S a5 o PICpppg = 3% 3o Bras ao s g ail LFT oLL oS Glyls aads Ve 10 5 SO HLL oS lls aads 0+ o
Ayl S8 Type2 slaas aiws ;o LF1 oLL oS g Typel slaaS aiws ;0 50 oLL oS a5 00,5 az g5 wub locl
:50 UL oS sl p
P_Act_Statey, ppgn1 = 100 X (1 —0.03) = 97 MWh
:LF1 5LL oS gl

P_Act_Statep, ppgn2 = 80 X (1 —0.03) = 77.6 MWh



N0 & JBs

(97 x 50) + (77.6 x 10)
P_Act_Totaly, ppg,n = 60

= 93.77 MWh

P_Acty, ppgn = max{min(126.8,93.77),83} = 93.77 MWh

ooy ses a8 Gl asin gele gl asly Al abl o0 G13 5 G12 (G111 535 axlg 4 Jold 255,00 asS 2,8 Yl
cod,bb e Bk 3l el so E_TGppp =320 MWh L ply o8g 0 ool odes ol 65531 JS 5 P_Sppppgn = 100 MWh sl oo
W E_Coppian =50 MWh s E_Copp 110 = 20 MWR L iy (59,8 55, 5150 5l 2,1 Olagas <ol G12 5 G11 slaosly 4 ool ools arass

il b3 25 @ (MWh) 50 RIL/L Ly e 8) Cope g5 0o 0 oloit sloaly ST (2,3 1 ool s id 5 L
(130,440000) pgs 4y 5 (50,380000) sl aly :G11 axly sl
(160,444000) pgs 4y 5 (110,370000) Jsl 4k :G12 asly (sl

(140,430000) pgs aly 5 (80,390000) sl aly :G13 ulg (ol

Jisil Sl o ,0) aples dplons « oxBly agi Sl 4y g s g5 4o |y sty 4 als ous ools Larass lsi giyl ol polie
Sl g0 YL Gppp = 1% a5 g yo abaiis 5 olS's 5 51 (535

b oo E_Reversey,n = 0 a5 cul 1, (558



olub Jaad =y

:Jgl >
P_Actyy11p =120 MW P_Acty, 15, = 150 MW P_Actyys, = 130 MWh
:rajd MJL>

P_Actpy11n =100 MW P_Actyy,1pn =98 MW P_Actyy,is, = 95 MWh

ol 2 Doz 4 655 G s alegs Salas 4 0l ooy arads 635l e 4 4z i b olg s Sle gkt (6551 Srerd @ ]
35,5 oo
23,5 o ;o0 20 MWh G Jol aly cald G11 0>lg sl m_of fer_modyy, 11,1 (E)
23,5 0 ;40 50 MWh U Jol aly cad G12 0>lg sl m_of fer_modyy, 121 (E)
:Jgl > sl p
E_TGppp =100+ 120 + 100 = 320 MWh

3
Z P_Actpyppgn = 120 + 150 + 130 = 400 MWh
rpg=1
= 320 < 400 = Max(320 — 400,0) = 0 MWh

:p.i)lo aslol o



WV & JGs

3 .
E_TG_Billypppg.h

Minimizing z n_of fer_modp, ppgn(E) X dE
ppg=1 "°

E_TGpyy = 320 X (1 —0.01) =316.8 MWh

E_TG_Billyy 11, < 120 X (1 — 0.01) = 118.8 MWh
E_TG_Billyy 1, < 150 X (1 — 0.01) = 148.5 MWh
E_TG_Billyy, 15, < 130 X (1 — 0.01) = 128.7 MWh

0 Rial/MWh Ceosd ¢ Jsl gl

370000 Rial/ 1 s g0 ol
380000 Rial/MWh Saosd ip o gl
390000 Rial/y 1 cos o oz cusly
430000 Rial/, 0 s (o 2o gl

440000 Rial/, 0 s (onss oo gl



ol Juwd =IA

444000 Rial/, 0 o5 tin ol
il soleiinn slaaly oncaglsl s E TG Billy), g p3lie 2l slacasgame 4 azgi b JI>
s ge panass G12 asly 4 50 MWh Jlaie 3 G11 a5l 4 20 MWR Jaie 0 Rial/ e 5
b go panass G12 4>l 4 60 MWR Jaie 370000 Rial/, 0 o5
A o anass G11 axly 430 MW Jaie 380000 Rial/, 0 c5 s
b ge anass G13 >l 4,80 MWhA Jaie 390000 Rial/, o5
Ao anass G13 asly 4, 48.7 MWh Jaia 430000 Rial/, 0 o5 s
Ao aeass G11 aoly 4, 28.1 MWh )i 440000 Rial/, s s
el papas (sl 444000 Rial, L s
Dg gn 0310 anazs 65,51 128.7 MW laie G13 a1y 4 4 110 MWh lais G12 o>l 43 781 MWh Jlaae G11 axlg 45 fg0xe )0
a9 S gl
E_TGpyy = 100 + 120 + 100 = 320 MWh

3
> PLActypppgn = 100+ 98 + 95 = 293 MWh
ppg=1



19 & JG.s

= 320 = 293 = Max(320 — 293,0) = 27 MWh

tpp11n = (sign(293) x 100) + ([1 — sign(293)] x 100) = 100 MWh
tppazn = (sign(293) x 98) + ([1 — sign(293)] x 100) = 98 MWh
App13n = (sign(293) X 95) + ([1 — sign(293)] x 100) = 95 MWh

Bppi1,n = (sign(293) x 293) + ([1 — sign(293)] X 300) = 293 MWh
Bppaz2n = (sign(293) x 293) + ([1 — sign(293)] X 300) = 293 MWh
Bopasn = (sign(293) x 293) + ([1 — sign(293)] x 300) = 293 MWh

3 E_TG_Billyy ppgh
Minimizing z f w_Of fer_mod pp ppgn (E) X dE
ppg=1 "0

E_TGpy, =320 % (1—0.01) =316.8 MWh

100
E_TG_Billy, 115 < (100 x (1—0.01)) + (ﬁ) =99.34 MWh

i,y alal yo



(Ni\ﬁ) Lhﬂs =1 Po

_ 98
E_TG _Billyy 155 < (98 x (1 - 0.01)) + (ﬁ) = 97.35 MWh

95
E_TG _Billyy, 13, < (95 x (1 - 0.01)) + (ﬁ) = 94.37 MWh

oS (o0 o oo 4 yeS lade 1) golpiiy sladly J>

0 Rial/\ i cosd < Jgl 2ol

370000 Rial/ 1 s g0 gl

380000 Rial/) b ces psm Cuslyl

390000 Rial/, 1 s oo loz ol

430000 Rial/, ) ces ooy cyslyl

440000 Rial/, 1 cos i co gl

444000 Rial/, 0 coos in cugly)

S ool gloaly suncaglsl s E TG Billppppgp nolie Sl lacysgame 4y azgi b Jl>

b ge panass G12 a1y 4 50 MWh Jlaie 3 G11 a5l 4 20 MWh Jaie 0 Rial/) 0 e 5 s



Pl &5 Jle

b oo anazs G12 05l 4,47.35 MW Jaie 370000 Rial/ 0 o5

b o e G11 4l 4,30 MW Jaie 380000 Rial/, o o5

b o a5 G13 a1y 4,80 MWh Jaie 390000 Rial/, o5

b o a5 G13 sl 4, 14.37 MWh Juia430000 Rial/) o s s

Al e a5 G11 ol 4,49.34 MWh Juia440000 Rial/) 0 o5 s

M ges anass 5 laie 444000 Rial/ L o5

0315 Larass (5,0 9437 MWR Jlais G13 alg 45 5 97.35 MWh faie G12 usly 45 99.34 MIWh Jlaie G11 soly 4 ggamme 3o yms

S50

ol g i ol Cgms 28,5 i o b laid ls o 53l hes ©yad s aseie sle gy G115 amly alfs 4o 510 s
Comled dmlone |, Foblel 5l jlone Ctis g S pyolie olS5T casly P_S_MFpy, g = 120 MWh

Avcap_M Mppppgh =

120 — Min{3% x 120, 3}
=117 MW

BYTRTIVIR AR R KYESR FARSY

120 — Min{6% x 120,6} = 114 MWh

lojg, s




ol Jaod =P

120 + Min{6% x 120,6} = 126 MWh 9 VO B ols > 10 )

Avcap_M AXpp ppgh =

120 + Min{3% x 120,3} = 123 MWh a3, dui

Avcap_Ming,y, ,,gn = 107 MWh gm;w e &S polae glhls ain ssle gl ST ,bu axly 2 g,m 0 as 638\ F Jlo
G955 B )0 g g 3 s (18,5 Sl o b e ol el 3l es D508 P Sy ppgn = 104 MWh ol ol (h3ls (e 508
Dppppgn = 104 MWh Zosgamme o8 Cogll (28,5 Jla5 0 ey oled ool (Sjlop (Jas 508 Ay ppgn = 110 MWh Zodgame )8 ol
)J.)Lmo) A.ul.o.l d.u.ul.?bc )J) oY )O ‘) A.Js.a MJ)JO ujA)T )o Cod 5.4 )L.:_a olij u.\...ul.’LSA p_ICpp,ppg = 2% ‘519‘.) J)m M)Q 9
Tl ouds aid 5 a5 jo Sglae > 2 0 P_Dec_Grspp1n

ol Typeb aws 5l e ozl oLl oS : gl Il
P_Dec_Grsppppgn = 115 MWh = P_Decy,,; , = 115 X (1 —0.02) = 112.7 MW

ol TYpE6 aiws e axly L oS ipg0 Sl
P_Dec_Grsppppgn = 103 MWh = P_Decyy,p, = 103 X (1 —0.02) = 100.94 MW

P_Dec_Grspyppgn = 100 MWh =



1PW & JBs

P_Dec . =100 x (1 —0.02) = 98 MWh

pp.prrg,

115 > 107 = P_Testyy, ppgn = max {(112.7 — [110 — 104]), 0} = 106.7 MWh

:M)b’ rajo oJ> d‘ﬁ
103 < 107 = P_Testypppgn = 104 X (1 —0.02) = 101.92 MWh

iwe)lS g S (sl
P_Testyy ppgn = 98 MWh

Sl drlne |y S Gl 5l e olS5T bl PACEyy ppgn = 117 MWA _sdly 0 Jg5 bl

DEV_GCT,

pp.PPGh = 135—-117 =175 MWh

P_CaPypppgni = 35 ro 0oi oMl oy Cubls lima b SO UL oS )l aido Yo 5 G11 55 axly VO Jlie ;0 45 590 ;5 )5 Jlie

o Ghls 4585 Vo s 5 P_CaPpyppgni = 110 MWh 5 0 suis oMol adgi colils oliee b LF1 UL oS (sl s aids ¥+ 5 (135 MWh

olie D_IChppg = 1% S35 G pan aoys o0 b olST il P_CaDyp ppgni = 105 MW 55 10 onss odel ags culils ol5en L LA 5L
Comslod dnloee |y 00 55 glacamdg yo Gl ol



ol Jaad = |pie

Type3 sloaS aiws jo LA LG oS g TypeZ sloas aiws ,o LF1 LG oS Typel slaas aiws ;0 S0 oLL oS aS 08,5 az g5 ol lacl
a5l 18

Dev_GCTyp,ppgn = Dev_GCTrypezppppgh + Dev_GCTrypes ppppgn

Timerypezppppg,ni = 30 Minute

Timerypesppppg,ni = 10 Minute

FactorType, = Max{[135 — (110 X (1 — 0.01))],0} x 30 = 783 MWh

FactorType; = Max{[135 — (105 x (1 — 0.01))],0} x 10 = 310.5 MWh
Dev_GCTrypes ppppgn = 17.5 X T 1253Mwh
PP, (783 + 310.5)
310.5

X—— " =497 MWh
(783 + 310.5)

Dev_GCTrypes ppppgn = 17.5

Fomsles dmmslona |, JS Gl ool lie olSiT bl P_ACEy yoon = 34 MW _3ls a5 bl

DEV _GCT,

opppgh = 80 — 34 = 46 MWh



190 & JBs

S ool pdel adgy el i 9 LF1 oLL oS slls adds T 0 G11 535 axly AV o 0 a5 Jiee 0 VA e

S ooad el oy B e 5 M Cewy" cde U LFT OLL oS sl aids Yoo s g P_Cappyppgni = 40 MWh

famled demlos |5 00 53 slacansy jo Bl polie o _ICh, ppg = 1% J31s G ras o ps (2,8 L olST caiss P_Capyy ppgni = 20 MWh
5,00 13 Type7 slasS atws jo " Jase Cunsy" ade LLF1 LU oS 5 Type2 slaaS aiws ;0 LF1 LLL oS a5 05,5 ax g5 wub ol

Dev_GCTyp ppgn = Dev_GCTrypez ppppgn + DeV_GCTrypes ppppg.h

Timerypezppppg,ni = 40 Minute

Timerype7.ppppg,ni = 20 Minute

FactorType, = Max{[80 — (40 x (1 —0.01))],0} x 40 = 1616 MWh
FactorType;, = Max{[80 — (20 x (1 — 0.01))],0} x 20 = 1204 MWh

1616
Dev_GCTrypezpnppan = 46 X Tere 1308 = 26:36 MWh

1204
Dev_GCTryperppppgn = 46 X —————— = 19.64 MWh

(1616 + 1204)

Lople aliy) (Brae S8 Sosm oo pain gy )0 wdlies G125 G11 55 wly 90 p Jold o5 (28505 0 ST Jle
b pae Sgjle b g w5 FUCl_ GOilpgiry pp = 350000 Lit U pls 4155, b pae gl o gus o> Frtel_GaSpaity pp = 1000000 m?
b gy iy 4 basly & Lalls ond ool mrass ads 550 Olime fezme ik 3l 5 abl Fuel Mpgiy pp = 30000 it L ol ailjs,



oD J1od =Py

S5l patin ele ;0 aSST (58 b wed a8 )5 L o Vit E TG Billy, 1, = 2200 MWh 5 Y3, E_TG_Billy, 14, = 2105 MWh
L plp asly o35k g E_TG_Billyy 155 = 91 MWh 3 E_TG_Billy, 115 =75 MWh L plp laasly 4 el odds ools avass adg
famled auls 1) 55530 el [0 aasly 4y ol ool arasd Sgjle g g8 G Cdgw pa> Mpp 12 = 32% 57Mpp11 = 30%

75
Fuel Gasyy11p = e X 1000000 = 17997.26 m?
0.30 x (530 + 532
91 ,
Fuel_Gasyy 2y = 5o X 1000000 = 20470.90 m
0.32 % (0.30 + 0.32)
] 75 ]
Fuel_GOilyy 1y, = o= X 350000 = 6299.041 lit
0.30 % (0.30 +032
. 91 .
Fuel GOilyy 155, = o= X 350000 = 7164.82 lit
0.32 % (0.30 + 0.32)
Fuel - 75 30000 = 539.92 li
UelMpp,11,n = 0.30 x (2105 N 22008 * - Dz it
: 030 T 032
91 _
Fuel My, 155 = —or—505- X 30000 = 614.13 lit
032 % (330 + 532)



1PV = JGs

PP_Dec_Grsppppgn = 150 MWh a5t sols 51l ades coblB gljls jasein el gl ST S by asly o8y, 0 S1:V- Jls
B Bras vy g Wil E_Coppppgn =80 MWh g8 59, J1L 51 2l Slagas ol asly 4 ool ool arass bbb s
ysSde el o aod b Sobel sles cuypo 9 WL Gppp = 1% 4l gz po abais b oy, 51 (65,50 Jlasl Slal asys p_1Chp ppg = 3%
2,4 BAR = 185000 Rial/MWh <.l Solel sl b 7)) anles ale |, Sobel Lalls el a3lsp slp o551 ol CPFy =2

$(00,5
P_Decyp ppgn = 150 X (1 —0.03) = 145.5 MWh

80
Payment_AVy,p npgn = max{[(145.5 - 1_—001> X 2 X 185000] , O} = 23936010.1 Rial
E_Coppppgn = 150 MWh g8 59, J15L 5l 2,15 Slagas ol axlg 4y ool ools avasd cod )b ol Ve Jls j0 a5 S50 ;0 V) Jls
fosles dwle 1) Solol @l ol o31s sl oSST el

150

Payment_AVyy ppgn = max {[(145'5 " 1-0.01

) X 2 x 185000],0} — 0 Rial
) Sl Ll el x51s  slop olST wsl CPFy = 6 558ia celus o byl Folel slop oy ¥+ Jlie o 45 590 o YT Jlie
€l dnolon

Payment_AVy,p ppgn = max{[(145.5 - ) X 6 X 185000] , 0} = 71808030.3 Rial

1-0.01
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s adg cllls P_Dec_Grspy ppgn = 100 MWh (Al onis 4 aldsi cubls (gl ls (asin gelo gl G11 oi5 soly alSg,s o ¥V s

Type7 ¢5 | e  DEV_GCTrypesppppgn = 10MWh  Type5 g5 Slaxl e P_ACtyyppgn = 90 MWh

G Bras sop S aibwe Aveap_Maxyy ppgn = 120 MWh  Soll 3 e e olye g DEV_GCTryper ppppgn = 0 MWh

byl Soll sloy al #59) dwnles dnlne |y Solel cuisS py anso o1 aisl CPFy = 1.5 (¢S el o cud s Solal (sl oo P_1Cppppg = 2%
3,5 5,3 BAR = 185000 Rial/MWh

P_Decyy ppgn = 100 X (1 —0.02) = 98 MWh

P_AViet ppppgn = Max{[98 — (90 + 10 + 0)],[98 — [(1 — 0.02) x 120]], 0} = Max{0,0,03 = 0 MWh

Cost_AVget ppppgn = 0 X 1.5 X 185000 = 0 Rial

Comlod dnlona |, Folel ez s 4y sm olSST il P_ACtyy ppgn = 70 MWh _sdly adsi coild Y L 10 48 5,0 50 ¥F s

P_AVietppppgn = Max{[98 — (70 + 10 + 0)],[98 — [(1 — 0.02) x 120]], 0} = Max{18,0,0} = 18 MWh
Cost_AVet ppppgn = 18 X 1.5 X 185000 = 4995000 Rial
, Solel sl assse olS5T ¢ ol o Avcap_Max,p ppgn = 80 MWh Sobel 5lpl slre hi e TV Jlie 10 4S5 S5yg0 40 YO Jle
S led dlowe
P_AVietppppgn = Max{[98 — (90 + 10 + 0)],[98 — [(1 — 0.02) x 80]],0} = Max{0,19.6,0} = 19.6 MWh
Cost_AVget ppppgn = 19.6 X 1.5 x 185000 = 5439000 Rial
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DEV_GCTryper ppppgn = 10 MWh Type2 go Glyil Glie slls cjadin ol gy ST JSw By ol ol ,0 0 Y8 Jls
55 Olye 9 DEV_GCTrypesppppgh = 0 MWh Type6b o 8l ol ol5e DEV_GCTrypes ppppgn = 20 MWh Type3 g4 Sl =il e
Codgdome &8, 10 Jos Copu 25550 o po Ky = 0.25 sl o i8S 20059 oo ST.08b o E_TGUpp ppgn = 80 MIWh ool 0 Jg5 all>
ab 7)) doles dnlbe oyl s ped 8,5 L o b Jlgie el 90 Glp 1) adg < b ge;l 50 3890l el puS olSST ail K, = 0.05
2,8 CPFy =198 5 CPFy = 2 55 4 pgo 9 Jol el jo cud b Solel sl <o o BAR = 185000 Rial/MWh <oé,b Solel sl
$(20,5

:M)b LJ?‘ el (_g‘).v
CAP_GCTpp ppgn = 10+ 20 + 0 = 30 MWh
CAP_GCTyaxppppgn = Min{2MW, (0.05 x 80)} = 2 MWh
30 >2=20,=1

Penalty_GCTpp ppgn = 1 % [10 + (0.5 X 20) + 0] x (1 4 0.25) x (1 + 0.05)Mm(1-1D.24] % 2 x 185000

=20 x 1.25 x 1.05°% x 2 x 185000 = 9250000 Rial
:W'l)b P9 el (_g‘).g
CAP_GCTyp pygn = 10 + 20 + 0 = 30 MWh
CAP_GCTyax.ppppgn = Min{2MW, (0.05 x 80)} = 2 MWh

30 > 2 >o0,= 1
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Penalty_GCTypppgn = 1 % [10 + (0.5 X 20) + 0] X (1 + 0.25) X (1 + 0.05)m2-D24] x 1.9 x 185000
=20 x 1.25 x 1.05 x 1.98 x 185000 = 9615375 Rial

Type3 g5 Sl e DEV_GCTryperppppgn = L8 MWh Type2 e Glail glme 5 Jio 5 a5 Syse 0 TVl
o9o5] 55 395l 9wl )s 1S olST wsl DEV_GCTrypesppppgn = 0 MWh Type6 g4 Gl il olsee s DEV_GCTrypes ppppgn = 0 MWh
Comlod drlone Jlgie cslos 5 sl | algs o s

qo,ld Jol el (sl
CAP_GCTypppgn = 1.8+ 0+ 0 =18 MWh
CAP_GCTyaxppppgn = Min{2MW, (0.05 X 80)} = 2 MWh
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Penalty_GCTyyppgn = 0 Rial

:M)b P9 el ‘_g‘).g
CAP_GCTypppgn = 1.8+ 0 = 1.8 MWh
CAP_GCTyaxppppgn = Min{2MW, (0.05 x 80)} = 2 MWh

2*18=>x,=0
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Tl
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40 > 0 zoc,= 1

Penalty_GCTppppgn = 1 % [0+ (0.5 x 0) + 40] X (1 + 0.25) x (1 + 0.05)M(1=D:24] % 2 % 185000
=40 x 1.25 x 1.05° x 2 x 185000 = 18500000 Rial
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Penalty_GCTypppgn =1 % [0+ (0.5 % 0) +40] x (1 + 0.25) x (1 + 0.05)M"[(2=D.24] % 2 x 185000
= 40 x 1.25 x 1.05 x 1.98 x 185000 = 19230750 Rial

Penalty_GCTypppgn = 0 Rial

odls ad pdy alls (65, polie sl Latrin gele glp Cogw Codguze £ 0490 ,0 (11 5315 wxly 28,0 0 0uS 5,8V e
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Type5 g5 Sl oy DEV_GCTrypenppppgn =4 MWh Typed e Gl olee P_ACtypppgn = 50 MWh 3l oJs

ou 0313 arass osi 55,8l s CAP_GCTppppgn = 30MWA o b onil Lons 51 os Gl J5ee DEV_GCTrymes ppppgn = 6 MWh

TACCHaxn = ood S8 el o bl 45 oad abpdy Coogd ;Slas aST 558 b il oo E_TG_Billyy ppgn = 49.5 MWh _alls
sl b3 b a4 (MWh) g5, (RIAL/ Ly 2 8) (5 ye 95 & y50 a1 o8leiing (sloaly 444000 [Rial/MWh]

(130,400000) ag 4l o (25,370000) sl 4l

WL _Gppp = &S gz o aladi b o5g 5 51 (65,5 JLasl lali as)0) anled aculows 1) adei (53,400 5 jo DLt 51 &L Sl yo S lade
fasb s 1%

CAP_GSDyaxppppgn = Min{2, (5% x 49.5) } = 2 MWh

A=(1-001)% (50 +4 + 6) = 59.4 MWh
B = Max{[(1 — 0.01) x 70],10} = 69.3 MWh
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CAP_GSDyp, ppgn = Min[Max(69.3 — 59.4,0),30] = 9.9 MWh

99>2=p8,=1

Min(69.3,59.4+30)

Penalty_GSD_NF,pppgn = [1 X {(Min[Max(69.3 —59.4,0),30] x 444000) — Max (f n_offer_modpp_ppg‘h(E)dE,0)}] =
5

9.4
00 5 oo Mol 5 O jse a 5L 5l 2, Olagas 4y ol solo jaras (65 5l e 4 azgi b oS g0 Sl solpiinn (65, Cad 20U
33,5 0 oo IO MWhA G ol aly o8 G11 0xlg sl m_of fer_modyy, g n(E)

69.3

Penalty_GSD_NF,pppgn = [1 X {(9.9 X 444000) — Max <j ﬂ_offer_modpp_ppg‘h(E)dE,0)}] =
5

9.4

Penalty_GSD_NFppppgn = (9.9 X 444000) — (9.9 x 400000) = 435600 Rial

DEV_GCTrypesppppghn = Type4 s Blzl (liee P_ACtyp ppgn = 65 MWh (s3lg adgs collB Y Jls j0 a5 Sj90 ,0 :Ve Jl

E_ TG Billy, ppgn = A ool odls arass oy 5,5 5 DEV_GCTrypesppppgh = 3 MWh Type5 g4 Gll ol 0 MWh
osled awloe 1 0dgs (50,40l 1 50 PS5l 66 sl ys uS Jlade 64.35 MWh

CAP_GSDyaxppppgn = Min{2,(5% x 64.35) } = 2 MWh

A=(1-0.01)x(65+3+0)=68MWh

B = Max{[(1 —-0.01) x 70],10} = 69.3 MWh
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CAP_GSDpp ypgn = Min[Max(69.3 — 68,0),30] = 1.3 MW

13#2=0,=0
Penalty GSD_NF,p ppgn = 0 Rial
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(! m Gl & pwyies  Aup) oy ).,1 5 &5 AVCyppg =259452 Ridl/ el uie) oy
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E_X_NFpinppppan = Min(Max(142,15),[(1 — 0.02) x 140], (275 + 0)) = Min(142,137.2,275) = 137.2 MWh
E_TOC_NFgy ppppgn = Max([(1—0.01) x 137.2] — 122,0) = 13.828 MWh

137.2 > 1

2
—— > Xy =
(1-001) "
b oo FFP_Gasy — FSP_Gasy 4 ausly a5 Kpp g n sloie wiloads ax8,5 Jlas s LS, FFP_Gasy, 5 FSP_Gasy, polie aGl 4y azg5 b
25 Soge 4l sl 2B Olagas a5 0ul eold aass 65,5l pa> 4 4z gl L olg 0 Sdlo solpiinn (65, Cad &l anlsl j0 00,5 oo a0 byl

198 )5 o0 )|
23,5 0 o0 ISMWh G Jol aly coid G11 0>lg gl m_of fer_modyy, ppgn(E)

Payment_E_OC_NFyy 501
=1

137.2x(1-0.01)
X < J m_of fer modyyppgn(E) X dE — [(AVCppppg(137.2) + (1000 X 7.286044) ) x 137.2]
1

22

+|(ave ( 122 ) + (1000 x 7.286044) | x 122 |0
PPPPI \(1 = 0.01) ' ) (1-10.01)
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=1

135.828
X < f _of fer_modyy, ypgn(E) X dE — [(259452 + 7.286.044) x 137.2]
122

122
259452 + 7.286.044) X —
+|(259452 +7.286.0 )x(1_0_01)]+0>

Payment_E_OC_NFp, ypon = 1 % ([13.828 x 444000] — [266738.044 x 137.2] + [266738.044 x 123.23] + 0)

Payment_E_OC_NFypy ppon = 1 X (6139632 — 36596459.6368 + 32870129 + 0) = 2413301.53 Rial
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RESROWE. Y dS......: c})ndja_m)ojoo}: ua.ll.‘>).n)l.9.o GALQJ



WY & Jls

il A ges Syl gasa 093 Ll

M—M,+067UL ‘

UL+ 0

X > 1.15M,
OR M, > 1.15M,
@ ot

[ T_Of fer

NOj
* x
yes J T _Offer w_ Offer
o o

J;M'n_Offer +fM'1't_UL

-[o T Offer +f’:n;UL

M X
j T Offer + f _ip
o M

SJPl sl 3 g sleinsig, i) —F JSb



oD J10d = I|WA

, ol abpdy 5 Of fer
6¢La$§‘5k§35&|)‘)ad~o)és_flwp:.od|}*n:oc ) &Lmé)j:ﬂip
olginn ce8 b

)OOMAJ)JAJU‘)MMZ owwf.\;ulijl

G b eotamdl 8 )T |k solamdl 28 T s

slazdl g 25 gl T s UL yee : UL
ol y (8 byl 5o UL oo oljee Cusgasme (p,8 Ll b 025 Bl g G

UL cwodloas adydy #m UL

S sl olST sl MLl lls g Cusgame i Lulyd o pasie ele gy G11 655 axly (alFy 5 s 510 ¥Y Jl
oS amlne |, Ol oud adgi (555

Sl as,le (MWR) 550 RISy ) Cose s 50 4 soliiing sloaly
(62 ,422000) pgus 4l 5 (35,400000) pgo 4 ((55,332000) sl aly
E_TG_Bill = 100 MWh
E_TAcc_NFgpy,, =120 MWh
E_TOCsee = 1.5 MWh

E_TULge = 10 MWh
E_Co =50 MWh



109 & JGs

n_UL = 160000 Rial/, ..

109 oo damlee E_Comp, UL M 1ozl o)l 18 Cd g Cudgazme juf 0,90 ;0 axly aSul 4 azgi b

M =120+15-10= 1115
ioplply E_TULgee # 0 a5 bl
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1.15 X E_TAcc_NFp;, = 1.15 x 120 = 138

X#»115M1 — 100 » 138
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XM - 100 % 111.5
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